

感謝神，使我們藉著我們的主耶穌基督得勝。  
哥林多前書十五章57節

主後2018年11月25日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

# 全台愛家總動員 捍衛家庭價值



宜蘭



桃園



台東



高雄

為讓全台民眾看見愛家夥伴的熱情與堅定意志，宣揚愛家與護家的決心，「愛家行動」於17、18日在各地展開。

### 高雄近萬人大會師 宣揚愛家公投

由高雄市基督教福音聯盟（簡稱高福盟）與下一代幸福聯盟（簡稱幸福盟）共同主辦「全國愛家總動員」分別在18日下午2點半於高雄各地進行愛家健走；4點整在高雄中正體育場舉行愛家公投大會師活動。此日除有南台灣各地區前來的民眾，還有遠自台東以及許多北部的牧者一同前來為愛家公投催票，根據大會統計，約有上萬民眾與會。

高雄愛家健走隊伍分別從文化中心、市議會、高雄巨蛋、蓮池等地，大陣仗走到高雄中正體育場。為的就是要讓南台灣看見愛家民眾的熱情與堅定意志，宣揚愛家與護家的決心。大會師活動以「支持愛家」的大紅球拉開序幕，接著以高雄靈糧堂充滿信心的戰鼓、旗隊宣告神的話語，帶動現場氣氛。

高福盟表示，在高雄市舉辦全國愛家總動員是因為高雄是台灣南部第一大城市，過去幾年許多主要議題活動都是在台北市舉行，但南台灣的人民對於愛家公投更是堅持與關心，因此高福盟決定在高雄市舉辦，讓熱情的南部人一起關懷此議題。

眾牧者現場不僅為每位愛家的候選人祝福禱告，也禱告愛家公投三案能順利過關，守護愛家的價值觀，不當的教材退出校園。

### 桃園、宜蘭捍衛家庭價值 全力衝刺

「捍衛家庭！守護真理！」1118全國聯合愛家總動員，大桃園基督教聯盟（簡稱桃基盟）於11月18日下午，在平鎮區舉行桃園總動員愛家齊步走大遊行，約50間教會連結參與，近2千人在桃基盟主席黃炯榕牧師及眾牧者帶領下，與愛家勇士共同呼喊口號「一男一女、一夫一妻、一生一世」、「我愛家、我公投，10、11、12，同意、同意、同意！缺你不可」。

1118全國愛家總動員，宜蘭縣基督徒聯禱會於11月18日下午，兵分兩路，溪南在羅東鎮，溪北

在宜蘭市，共有20間教會參與其中，包括市區遊行、車輛廣播及大街小巷掃街拜票，分送愛家三公投宣傳品。游本義牧師（宜蘭聯禱會主席）說，宜蘭縣民對愛家三公投接受度高，參考歷屆縣長選舉及投票率，宜蘭縣的目標是拿到8萬張同意票，未來一週將全力衝刺。

### 台東千餘人總動員 愛家齊步走

17日上午由台東牧者同工聯禱會（簡稱台東聯禱會）與台東守護幸福家庭聯盟（簡稱東福盟）共同舉辦的「台東總動員，愛家齊步走」，約1,000多人親子家庭熱鬧參加。

主辦方表示，上午9點從娜路彎大酒店前集結出發，並高喊：「不分政黨、宗教，愛家全勝利！」隊伍來自台東縣境內縱谷線、南迴線、海線及市區線的家庭人潮、各團體及教會，為著愛家公投第10、11、12案走出來。

此外，也有愛家遊行車隊在台東市區內繞行，宣傳愛家公投理念，沿街向民眾發送愛家公投文宣及投票提醒小卡片。（圖、文／本報記者全台報導、主辦單位提供）



各地全文請Q我

1124公投後回應報導

7版  
海地牧者受訓 效法耶穌領導模式

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
11.25 道聲總編輯邵正宏  
談超級英雄啟示錄

即時掌握新聞